
 

 

 

 

 

ATA Nº 750 – SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 22 dias do mês de março de 2023, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro 

Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência da Vereadora Paola Potrich e 

secretariada pelo Vereador Cassio Olavo Gnoatto. Contou com a presença dos Vereadores Ivan 

Tonello, Jerri Duranti, Lauro Garbozza, Gustavo Dal Mora, Jonas Alves, Roger Casagranda e 

Mauricio De Marco. A Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão 

ordinária e convidou o vereador Cassio para fazer uma oração. Na sequência, solicitou a Assessora 

Jurídica Jaqueli da Silveira, que efetuasse a LEITURA DA MATÉRIA, que constou dos seguintes 

documentos ATA Nº 748 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE MARÇO DE 2023; ATA Nº 749 

DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 15 DE MARÇO DE 2023; MOÇÃO DE PESAR 

Nº007/2023; MOÇÃO DE APLAUSO Nº008/2023. AOS FUNDADORES DO ESPORTE CLUBE 13 

DE JUNHO; MOÇÃO DE PESAR Nº 009/2023; OFÍCIO Nº003/2023. CONVITE PIQUETE 

TRADICIONALISTA GAÚCHO REPONTE DA TRADIÇÃO. Em seguida, a Senhora Presidente Paola 

passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito, é o vereador Jonas. Saudou todos 

os presentes e aos que acompanham através das redes sociais. Iniciou deixando os sentimentos e 

solidariedade as famílias enlutadas do município. Posicionou-se favorável a matéria que tramita na 

sessão. Realizou um breve comentário sobre a questão dos uniformes escolares, a qual na sessão 

passada o colega Mauricio havia comentado e esta semana mais alguns pais o procuraram para o 

questionar. Então falou que levou estes questionamentos a Secretaria da Educação, a Daiane, a 

qual respondeu de forma clara e objetiva, que até o final deste semestre o mais tardar, se tudo correr 

dentro da normalidade, estará disponível o uniforme escolar para os alunos matriculados na rede 

pública municipal. Lembrou que esta lei foi aprovada no mês de março de 2022, onde inclusive estava 

assumindo de prefeito o colega vereador Cassio. Aproveitou também para deixar um convite a toda 

comunidade, não só local, mas também regional, para participarem da ExpoBarra que será realizada 

no último final de semana do mês de março e começo de abril. Desejou bons negócios aos 

expositores, e pediu para que a população da região participe e prestigie de toda a programação da 

feira, a qual encontra-se disponível inclusive nas redes sociais.O Segundo orador inscrito é o 

vereador Lauro. Saudou todos os presentes e aos que acompanham através das redes sociais. Com 

relação a matéria que tramita é favorável. Deixou as condolências às famílias enlutadas do município, 

aos familiares de Brayan Lopes e Edi Zini, sendo ele um dos fundadores do município, uma pessoa 



de carreira e história grande, uma perca muito triste. Em seguida convidou todos para a feira que se 

realiza na próxima semana, falou que terá vários eventos e inaugurações de obras que estão sendo 

finalizadas e algumas em andamento, pediu para que a população prestigie todos os eventos, pois 

o município está bem encaminhado e em boas mãos. Falou que o prefeito Marcos está sempre 

preocupado com a população. Também desejou boas vendas aos expositores que participarão da 

feira. Convidou toda população para assistir a sessão solene que vai acontecer no domingo dia dois, 

que irá homenagear os setenta anos da Escola Zandoná, lembrou que muitas pessoas já passaram 

por esta escola, aonde começam os ensinamentos, pois a educação eleva o nível das pessoas e do 

município. Falou também a respeito da reposição salarial do funcionalismo público, que talvez não 

tenha ficado algumas pessoas insatisfeitas com o reajuste, porém lembrou que como estavam 

enfrentando uma pandemia, tudo estava parado, ficavam com as mãos amarradas não podendo 

fazer reajustes no salário, agora já foi um bom começo e nos próximos anos acredita que o salário 

vai se tornar satisfatório para todos. O terceiro orador inscrito é a vereadora Paola, que passou a 

condução dos trabalhos ao Vice-Presidente Jerri para que pudesse se pronunciar na Tribuna. 

Saudou todos os presentes e aos que acompanham através das redes sociais. Em seguida estendeu 

suas condolências às famílias enlutadas de Brayan Lopes e Edi Zini, que muito fez e contribuiu e fez 

parte da história de construção do município. Reforçou o convite para participação do jantar em 

comemoração aos 70 anos da escola Zandoná, instituição essa que muito contribuiu para formação 

de muitos munícipes. Também, parabenizou o esporte clube 13 de Junho, que no próximo dia 27 de 

março 60 anos de história e contribuição no município. Ainda, convidou toda comunidade para 

participar do almoço que se realizará no próximo domingo. Em seguida, convidou todas as mulheres 

a participar no sábado da Expobarra, dia primeiro de abril, do segundo encontro das mulheres, um 

momento pensado para reflexão para todas as mulheres do município. Convidou também toda a 

comunidade em geral a visitar e prestigiar a décima primeira Expobarra, parabenizou neste sentido 

a ACI, em seu nome a presidente Marinês que juntamente com a administração vem criando 

alternativas para reativar a ACI e também valorizar o comércio local. O quarto orador inscrito é o 

vereador Roger, que saudou a todos os presentes e aos que acompanham através das redes sociais. 

Referente a moção de aplauso, em homenagem ao esporte 13 de junho colocou-se totalmente 

favorável. Estendeu seus sentimentos aos familiares enlutados do Brayan Lopes e de um amigo 

muito especial, o senhor Edi Zini que faleceu nesta tarde. Falou que nesta semana para os munícipes 

Barrafundense é uma semana especial, pois o município completa mais um ano de emancipação 

político-administrativa. Falou que hoje pode se considerar feliz, porque o município tem uma estrutura 

muito boa, tem-se infraestrutura em saúde, tem estradas, escolas, um parque de máquinas que 

considera-se muito bom, isso é um trabalho de administrações que passando, de prefeitos, vocês, 

secretários, vereadores, presidentes câmara que por aqui passaram, cada um contribuiu de sua 

forma, que resultou na situação que o município se encontra atualmente. Completou dizendo que 

como vereador busca melhorias de forma continua para que cada o município siga evoluindo. Na 



sequência, não havendo mais oradores a Senhora Presidente passou a ORDEM DO DIA: ATA Nº 

748 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE MARÇO DE 2023. Em discussão. Em votação. 

Aprovada por unanimidade; ATA Nº 749 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 15 DE MARÇO 

DE 2023. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. A moção de pesar e a moção de 

aplauso, consideram-se aprovadas. Não havendo mais oradores a se manifestar e nem matéria a 

apreciar a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão 

Solene em comemoração ao 31º aniversário de emancipação político - administrativa do município 

da Barra Funda/ RS, que será realizada no dia 02 de abril de 2023 às 10 horas e 15 minutos, no 

Ginásio Municipal de Esporte de Barra Funda/rs. Estão encerrados os trabalhos da presente sessão 

ordinária.  

 


